
Stark fürs Leben

Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Zur Verstärkung unseres Teams im Bildungshaus Lurup der Evangelischen Stiftung Alsterdorf suchen wir

Erzieher *innen / Heilerziehungspfleger *innen (m/w/d) im Krippenbereich

Arbeitsumfeld

Das Bildungshaus Lurup ist ein einzigartiges Kooperationsprojekt zwischen der Schule Langbargheide und der Kindertagesstätte Moorwisch.

Darüber hinaus gehören ein Eltern-Kind-Zentrum und eine Servicestelle zum Angebot. Inklusion, Jahrgangsübergreifendes Lernen,

Sprachbildung und ganzheitliches forschendes Lernen, sowie ein gemeinsames durchgehendes Konzept von der Krippe bis zum Ende der

Grundschule stehen bei uns im Vordergrund. Für unseren Krippenbereich suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt Erzieher*innen/

Heilerziehungspfleger*innen in Teilzeit oder Vollzeit.

 

Wir bieten

Eigenverantwortliche, pädagogische Gestaltungsmöglichkeiten

Ein freundliches und offenes Betriebsklima

Möglichkeiten qualifizierte Berufserfahrungen zu erwerben bzw. zu vertiefen

Arbeiten mit erfahrenen Kollegen*innen in einem multiprofessionellen Team

Regelmäßige Fort- & Weiterbildungsangebote, Dienstbesprechungen, Fallberatung

Bezuschussung des Deutschlandtickets



Betriebliches Gesundheitsmanagement und weiteren tollen Benefits (vergünstige Theaterkarten, Fitnessverträge, JOB-Rad uvm.)

Betriebliche Zusatzversorgung über die Evangelische Zusatzversorgungskasse (EZVK)

 

Aufgaben im Überblick

Organisation des pädagogischen Alltags in einer Krippengruppe

Beobachtung und Dokumentation frühkindlicher Entwicklungsprozesse

Elternkooperation und die Durchführung von Entwicklungsgesprächen

Eigenverantwortliche Übernahme von Betreuungs-, Erziehungs- und Bildungsaufgaben

Erstellung von Portfolios

Planung des Tages- und Wochenablaufes mit eigenen kreativen Ideen

 

Wir suchen

Ausgebildete Erzieher*in oder Heilerziehungspfleger*in (vergleichbare Qualifikationen sind auch möglich)

Erfahrungen im Umgang mit Krippenkindern (wünschenswert, jedoch kein Muss)

Freude neue Angebote zu entwickeln und für die Kinder bereitzustellen.

Flexible Fachkräfte, die Lust haben, ihre Potentiale im täglichen Arbeiten zu nutzen und auszubauen

Päd. Personal, die den Kindern und Familien bedürfnisorientiert gegenüberstehen und diese auf Augenhöhe begegnen

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Schnellstmöglich

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Vollzeit und Teilzeit in einer 5-Tage-Woche (Mo.-Fr.)

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Kindertagesstätte Moorwisch / Bildungshaus Lurup

Kennziffer: 24-bildung-00338

http://www.kita-moorwisch.de/

www.alsterdorf.de

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Herr Norbert Ganter

Gesamtleitung Bildungshaus Lurup

Telefon:  040 8320 0541

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Erzieher-Heilerziehungspfleger-Krippenbereich-24-bildung-00338
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.kita-moorwisch.de/
https://www.alsterdorf.de

